1C2 Travail écrit VE 4 juin 2021

Chapitre 7 : Inéquations de degré 1

NOM et PRENOM oo

Il faut tout justifier et expliquer!

1. a. Ecrivez sous forme d’inégalités les intervalles : i. [-3;5]
ii. ]5;400[
b. Ecrivez sous forme d’intervalles les inégalités : . -8 <z <3

iv. 4>z>1

v. £<5H

vi. 4<zx
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2. Résolution par voie graphique.
a. Résolvez l'inéquation 2x —1 >3  par voie graphique.
b. Résolvez I'inéquation 2 —1 < —x +2 par voie graphique.
Remarque : Vous pouvez représenter les deux parties dans le méme systeme de coor-

données.
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3. Résolution algébrique.

Résolvez algébriquement les inéquations ci-dessous. Donnez chaque réponse sous forme

d’intervalle.

a. —2x > 46

b.3—x>9

c. br —4+9 <8+ 8

d. 53z —1) > 92 +2— (20 —9)

Tournez s.v.p.

wk
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Tx+2)  8—5c
-3 T 6

4. On donne un rectangle ABC'D avec AB = 12 et AD = 6. Le point S appartient
au segment BC'. On pose BS = x. Pour quelles valeurs de z 'aire du triangle DC'S

est-elle au moins égale aux deux-tiers de l'aire du triangle ABS (voir illustration) ?
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